

映美杯国象联赛济南站揭幕 泉迎八方客



本报讯(记者 叶嘉利)

6月3日，“映美杯”2014年中国国际象棋甲级联赛第二站比赛在济南开幕，济南站比赛将持续三天，一共进行三轮比赛。3日第五轮比赛战罢，上海建桥学院队以场分8分、局分18分跃居至榜首，天津南开大学队以场分8分、局分17分紧随其后。本土作战的山东格力队战平河北队，在积分榜上位列第十。

济南站比赛不仅汇聚了来自全国各地的高手，还有不少来自世界各地的外援捧场。三支实力队伍天津南开大学队、北京北奥队和重庆队都引进了外援。名将马拉霍夫和前女子世界冠军乌克兰棋手乌什尼娜为南开大学队出战，俄罗斯棋手古尼娜和摩尔多瓦老将波罗刚为北京北奥队效力，俄罗斯老将德列耶夫则选择了重庆队。

几名超级外援的到来，让比赛变得更加激烈，这三支队伍在3日的比赛中都分别战胜了对手。山东格力队在3日的比赛中遗憾战平河北队，其中卜祥志、肖依依都轻取对手，赵骏、许婳婳在最

后关头失误，遗憾败北，温阳战平对手，最终双方比分战成2.5:2.5平。

赛后卜祥志说，对于这样的比赛结果，在可接受的范围内，但还是非常可惜，“赵俊、许婳婳本来都是很有机会赢下来，但是由于时间紧张，最后出棋有失误。肖依依的表现很不错，我自己的话，应该说赢得很轻松，没有什么压力。河北队对于我们来说，是一个实力相当的对手，结果还算满意。”

按照以往国象联赛的惯例，在激烈的比赛之余，每站联赛都会在当地举办丰富的互动活动。6月3日下午，中国国家队总教练、男子特级大师叶江川来到山东大学，与在校大学生进行面对面互动，亲自指导学生下棋。叶江川还劝诫山东大学的国象爱好者，大学生一定要多看棋、多学棋，对于脑力发育是个很好的锻炼。

在3日的比赛过后，山东格力队还将迎战重庆、上海这两支强队，卜祥志说：“这两个对手都很难打，我们是扮演挑战者角色，尽量下好每一盘棋吧。”



主场作战，山东格力队战绩并不理想。本报记者 叶嘉利 摄

传奇教练 欧亨尼奥病逝

曾率古巴女排勇夺八连冠



▲中间站立、佩戴奖牌者为欧亨尼奥

本报讯 当地时间6月1日，古巴女排传奇主帅、20世纪世界女子排坛最佳教练欧亨尼奥病逝，享年81岁。欧亨尼奥上世纪90年代曾带领古巴女排夺取世界三大赛八连

冠，称霸女子排坛10年之久，郎平带领的中国女排两次获得世界大赛亚军，决赛都是输给了古巴。

让欧亨尼奥享誉世界排坛的，是他在20世纪90年代带领古



▲欧亨尼奥与郎平合影

巴女排刮起了加勒比旋风，开创了“黑色橡胶”时代，独霸世界女子排坛十年。欧亨尼奥率古巴女排曾勇夺四届世界杯冠军、三届奥运冠军，以及三届世锦赛冠军。郎平首次执教中国女排时，

在1996年奥运会和1998年世锦赛，两次都输给了巅峰时期的古巴女排，屈居亚军。

凭借出色的执教成绩，欧亨尼奥也被国际排联评为20世纪最佳教练。 (宗禾)

李铁助阵青奥会高校电竞大赛

本报讯 经过近3个月的激战，5月30日，由南京青奥会奥组委与腾讯游戏联合举办的青奥高校电竞大赛线下总决赛落地TGA大奖赛现场，恒大足球队助理教练李铁与央视知名体育主持人王涛担任特约嘉宾以及现场解说。

以“热血青春，飞扬电竞”为主题的青奥会高校电竞大赛于3月6日正式开启，腾讯游戏旗下4款产品《NBA2KOL》《FIFAOL3》《自由足球》《炫斗之王》在全国数十个城市的众多高校开展青奥电竞大赛。在

两个多月的时间里，共举办超过800场比赛，直接参与人数近10万人，赛事活动覆盖人群超过200万人次，电子竞技在大学的流行使得本次比赛受到高校学子的热情参与。

南京自从获得2014青年奥林匹克运动会承办权以来，一直在考虑如何将本届青奥会办成极具特色的一届青奥会，电子竞技作为国家体育总局正式立项的体育运动，在当下非常火热，在青少年间也拥有广泛的影响，南京青奥会奥组委决定与腾讯游戏进行合作，共同举办南

京青奥会高校电竞大赛。

恒大足球助理教练李铁与央视知名体育主持人王涛受邀担任现场嘉宾以及解说。作为一名专业的足球运动员，李铁表示非常欣喜看到足球电子竞技满足更多人对足球这项运动的热爱，也肯定了足球竞技传递拼搏、进取的正能量。王涛表示，足球竞技本就是一件让全世界的人都为之震撼、激动和快乐的事，青奥会加入电竞项目代表了传统体育对电子竞技的认可，这也是未来的大趋势。

(体文)



兰帕德宣布 即将离开切尔西

新华社伦敦6月2日体育专电 英超切尔西队大将兰帕德2日宣布，自己将在本月底合同到期后离开球队。“神灯”在斯坦福桥的13年生涯也将就此画上句号。

此前有报道称，兰帕德会接受降薪留在斯坦福桥球场，不过他最终还是选择了离开。当日几家媒体报道称，兰帕德的经纪人已经与纽约城队展开谈判，兰帕德或将在下赛季转投美国职业足球大联盟。

在为切尔西队出战的649场比赛中，兰帕德共打进211球，为队史最佳射手。外界认为，他会在世界杯结束后对自己的未来作出打算。